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YpaBHEHMs, CUCTEMbl YPABHEHUN




AMHEWHBIE YPABHEHUSA
_ AJITOpUTM PEIICHUS JIMHEMHOIO YPABHEHHUS C
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4. IIpuBoauM mOJOOHBIE ClaracMbie
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AVNHEUHbIE YPABHEHUS
1) x+3=-9x

2) -3x-9=2x

3) 2x+2=-3

4) 4x+7=0

5)10x+9=7x

) Ix+3=5x

7) -5+9x=10x+4

8) 4(x-8)=-5

) 10(x-9)=7

1) Omeem
2) Omeem

3) Omeem:
4) Omeem:
5) Omeem:
6) Omeem:
7) Omeem.:
8) Omeem:

9) Omeem

:>-0,3
:-1,8
-2,5
-1,75
-3
L5
-9
6,75
> 9,7



AUHEWHbLIE YPABHEHUA

1 x—6
) X 7 =
24-x+7|2_7x
) 3 0
; x+3_6+x
) 5 2
A x+4 A
) 2 5

" 1) Omeem:7
2) Omeem: 2
3) Omeem: -18
4) Omeem: -20



x?—x—6=0
a=1,b=-1,c=-6

T€ YpaBHCHHUE.
(eciu ypasHeHue umeem
HECKOJIbKO KOpPHeElU,
3anuuiume ux 6 omeem 0e3
npoodenos 8 nopsioke
803PACMAHUAL.)

KBAAPATHbIE YPABHEHWUA

ax’+bx+c=0
D = b?% — 4ac
1) Ecnu D > 0, mo ypasuenue umeem
08a KOPHSI

—-b+VD __ -b-VD

u xz—

x —
1 2a 2a

2) Ecnu D = 0, mo ypasnenue umeem

OO0UH KOPEHb
~b

X =—
2a

3) Ecru D < 0, mo ypasnenue ne
umeem KopHeu




Pemre ypaBHEHUE.
(eciiu ypasHeHue umeem HeCcKOAbKO KOpHelU, 3anuuume ux 8
omeem 6e3 npobenos 8 NopsioKe 803PACMAHUAL.)

x?—x—6=0
a=1,b=-1,c=-6

= (-1)2-4-1-(-6) =1+ 24 =25

ax’+bx+c=0
D = b? — 4ac
1) Ecnu D > 0, mo ypasuenue umeem
08a KOPHSI

—-b+VD __ -b-VD

u xz—

x o
1 2a 2a

2) Ecnu D = 0, mo ypasnenue umeem

OO0UH KOPEHb

~b
X =—
2a

3) Ecru D < 0, mo ypasnenue ne
umeem KopHeu




Pemwnre ypaBHEHUE.
(eciiu ypasHeHue umeem HeCcKOAbKO KOpHeU, 3anuume ux 8
omeem 6e3 npobenos 8 NopsioKe 803pACMAaHUAlL.)

2 —
x°—x—=6=0 ax*+bx+c=0
a=1,b=-1,c=-6 D = b? — 4ac
L (—1)2—4-1-(—6) =1+ 24 =25 1) Ecau D > 0, mo ypasnenue umeem

08a KOPHSI
—(-1Y++V25 1+5 6 _zb+vD . _ Zb=VD
X1 = 2 2a 2 2a
2-1 2 2
2) Ecnu D = 0, mo ypasnenue umeem
. _1)_\’25:1_5:_4:_2 0OUH KOPEHb
2-1 2 2 )

2a
3) Ecru D < 0, mo ypasnenue ne

DT 23 umeem KopHeu




1) x2 —8x + 12 = 0
2) x% = 2x + 15

3) 5x4 —10x =0
—25=0

1) Omeem:2;6

2) Omeem: -3;5
3) Omeem: 0; 2
4) Omeem: -5;5

KBAAPATHbIE YPABHEHWUA

ax’+bx+c=0
D = b?% — 4ac
1) Ecnu D > 0, mo ypasuenue umeem
08 KOPHSI

-b+VD ~ —-b—/D
2a  2a
2) Ecnu D = 0, mo ypasnenue umeem

OO0UH KOPEHb
~b

X =—
2a

3) Ecru D < 0, mo ypasnenue ne
umeem KopHeu

x1= u xz




Pemvre ypaBHEHUE.
aBHeHUe UMeenm HECKONbKO KOpHeU, 3anuuiume ux 8 omeem 0e3
npoodenos 6 nopsoke 803pacmaniisi.)

(x —4)* + (x + 9)* = 2x*




Pemre ypaBHEHUE.
A6HEHUe umeem HEeCKOJIbKO KOpH@T/‘l/, sdanuuiume ux 6 omeem 6@3
npobenoeé 6 nopsioke 603pacmaHusl.)
(x - 4)2 + (x + 9)2 — Dy 2 Dopmynbl COKPAUWEHHO20
YMHONCEHUSL.

(a + b)? = a? + 2ab + b*
(a — b)? = a* — 2ab + b*?




Pemvre ypaBHEHHE.
aBHeHUe UMeenm HECKONbKO KOpHeU, 3anuuiume ux 8 omeem 0e3
npoodenos 6 nopsoke 803pacmaniisi.)

(x — 4)2 + (x + 9)2 — 9 x2 Dopmynbl COKpaueHHO20

2 o p 5 . 2 _ 5.2 VYMHOMCEHUSL.
X 2-x-4+4“+x“+2-x-9+9 2X (0 + b= 2 e

(a — b)? = a? — 2ab + b*




Pemvre ypaBHEHHE.
aBHeHUe UMeenm HECKONbKO KOpHeU, 3anuuiume ux 8 omeem 0e3
npoodenos 6 nopsoke 803pacmaniisi.)

(x — 4)2 + (x + 9)2 = 2x2 Dopmynbl COKPAUWEHHO20

b2 _ oA, 2 2 . 2 _ 9.2 VMHOIICEHUA.
X 2x44+4“+x“+2-x-94+9 2X (a+b)2=a2+2ab+b2
x2 —8x + 16 + x2 + 18x + 81 = 2x?2 (a — b)? = a® — 2ab + b?

x> —8x4 16+ x*+18x+81 —-2x%*=0




Pemvre ypaBHEHHE.
aBHeHUe UMeenm HECKONbKO KOpHeU, 3anuuiume ux 8 omeem 0e3
npoodenos 6 nopsoke 803pacmaniisi.)

(x - 4)2 + (X + 9)2 — 2?2 Dopmynvl COKpAUWEHHO20

b2 _ oA, 2 2 . 2 _ 9.2 VMHOIICEHUA.
X 2x44+4“+x“+2-x-94+9 2X (a+b)2=a2+2ab+b2
x2 —8x + 16 + x2 + 18x + 81 = 2x?2 (a — b)? = a® — 2ab + b?

x> —8x4 16+ x*+18x+81 —-2x%*=0

Otser: - 9, 7



Pemvre ypaBHEHHE.
aBHeHUe UMeenm HECKONbKO KOpHeU, 3anuuiume ux 8 omeem 0e3
npoodenos 6 nopsoke 803pacmaniisi.)

1) (x + 1)2 + (x — 6)2 = 2x? Dopmynibl COKPAUIEHHO20
YMHONCEHUS.

’, — 2)2 —8)2 = 242 (a + b)? = a® + 2ab + b?
)(x )"+ (x ) o (a — b)? = a* — 2ab + b*?

1) Omeem:3,7
2) Omeem: 3,4




PALUOHAADbHbBIE YPABHEHUA

3 19 Pemvre ypaBHEHUE.

x—19 x—_3 (eciiu ypasHeHue umeenm HeCKoIbKO
KOpHel, 3anuuiume ux 6 omeem 6e3
npoodenos 6 nopsoke 803pacmaniisl.)




Pemure ypaBHEHHE.
(ecnu ypasHeHue umeem HecKOAbKO KOPHEU, 3anuuiume ux
8 omeem 0e3 npooenos 8 NOPsIOKe 803PACHAHUAL.)

3 19 O43:
— X—19 #0Qux—-—3#*0
x—19 x-—3 x#19ux #+ 3




Pemure ypaBHEHHE.
(ecnu ypasHeHue umeem HecKOAbKO KOPHEU, 3anuuiume ux
8 omeem 0e3 npooenos 8 NOPsIOKe 803PACHAHUAL.)

3 9 0,[]3.‘
x—19#0ux—3#0
x—1 —3 x#+19ux # 3




Pemure ypaBHEHHE.
(ecnu ypasHeHue umeem HecKOAbKO KOPHEU, 3anuuiume ux
8 omeem 0e3 npooenos 8 NOPsIOKe 803PACHAHUAL.)

3 9 0,[]3.‘
x—19#0ux—-3 %0
x—1 — 3 x#19ux # 3




Pemure ypaBHEHHE.
(ecnu ypasHeHue umeem HecKOAbKO KOPHEU, 3anuuiume ux
8 omeem 0e3 npooenos 8 NOPsIOKe 803PACHAHUAL.)

3 9 0,[]3.’
x—19#0ux—-3 %0
x—1 — 3 x#19ux # 3

x—9=19x — 361
3x —19x =9 — 361
—16x = —352
x =22

Otger: 2 2




PALUOHAADbHbBIE YPABHEHUA

9 9
x—2=§
7 7/
2) x/— 33
3) 13 5 1) Omeem:4
x—>5 x—13 2) Omeem: 6
4)x_z=6 3) Omeem: 18

X 4) Omeem: -1;7




